

**РЕШЕНИЕ от 29 февраля 2016 г. № 9/2 Об утверждении отчета Главы администрации
Старолещинского сельсовета Солнцевского района Курской области «О деятельности администрации
Старолещинского сельсовета за период 2011-2015гг и задачах на 2016 год.**

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
СТАРОЛЕЦИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
СОЛНЦЕВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ
от 29 февраля 2016 г. № 9/2
Об утверждении отчета
Главы администрации Старолещинского сельсовета
Солнцевского района Курской области
«О деятельности администрации Старолещинского сельсовета за период 2011-2015гг и задачах на 2016 год.

Собрание депутатов Старолещинского сельсовета Солнцевского района Курской области Решило:

- 1.Утвердить прилагаемый отчет Главы администрации Старолещинского сельсовета Солнцевского района Курской области «О деятельности администрации Старолещинского сельсовета за период 2011-2015гг и задачах на 2016 год
 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Собрания депутатов
Старолещинского сельсовета Солнцевского района О.В.Воробьева

Утверждено
решением собрания депутатов Старолещинского
сельсовета Солнцевского района от 29.02.2016 г №9/2

Отчет главы администрации Старолещинского сельсовета Солнцевского района Курской области о проделанной работе за 2016 год.

Вся работа органов местного самоуправления направлена на улучшения качества жизни на селе.

13 сентября состоялись выборы депутатов Старолещинского сельсовета, где избрано 10 депутатов , активные, образованные, которые сразу включились в работу. На заседаниях рассматривались самые различные вопросы, касающихся: муниципальной собственности, бюджета сельсовета, благоустройства села, работы учреждений социальной сферы, по которым приняты решения. Внесены изменения

в Устав сельсовета, в соответствии с изменениями ФЗ и НПА Курской области, вносились в изменения в ПЗЗ. На официальном сайте Администрации Старолецинского сельсовета Солнцевского района в сети «Интернет» любой гражданин может ознакомиться с нормативными правовыми актами принятых администрацией и их проектами . Множество вопросов, стоящих перед нами, удалось решить благодаря поддержке депутатов, но и силами самих депутатов также решены многие проблемы, с которыми люди обращались к с ним. Так депутат Красникова М.П. внесла предложение изыскать денежные средства на приобретение теннисного стола для Лещиноплатавского ЦСДК и при уточнении бюджета это было исполнено.

Согласно ФЗ №59-ФЗ от 02.05.2006 г «О порядке обращения граждан в органы местного самоуправления» регулярно по графику проводятся приемы граждан по личным вопросам, так в 2015 году на приеме у главы администрации сельсовета побывало 119 человек . Обращения граждан в основном касались работы водопровода и поддержание санитарного порядка колодцев, решение спорных вопросов по межам приусадебных участков, консультации по правовым вопросам, оказание помощи в написании исковых заявлений в суд, завозе топлива, возмещения коммунальных услуг, а также по линии ГО и ЧС на возмещение пострадавшим от чрезвычайных ситуаций (пожаров).Обратился гр Михайлова И.Г. было выделено на частичное возмещение убытков из резервного фонда Курской области 30 тыс. рублей.

Гражданам выдано 961 справка и выписок для оформления пособий, прав на наследство, земельных участков и домовладений в собственность.

Не оставалась администрация и жители сел в стороне и от оказания гуманитарной помощи жителям Донбаса, как в денежном так и в натуральном виде. В ушедшем году администрация принимала участие в благотворительном марафоне «Мир детства», где наш район признан одним из лучших, было собрано 270 тыс руб , из 17 районных семей- 5 семей наших на сумму 95 тыс рублей.

Анализируя поступление налоговых и неналоговых доходов за период 2011-2015 гг наблюдается значительный рост.

На 2015 год бюджет был утвержден в сумме 3 582 700 руб, что ниже доходов к уровню 2014 года на 2 828 тыс руб -(56 %) .

При этом поступление налоговые и неналоговые доходы не сократилось и составили 1 735 257 рубл. в 2015г, 1 541 532 руб в 2014 г . Безвозмездные поступления значительно снижаются с 2011г- 3 942 061 руб до 2015г-2 105 229 руб и на 2016 год-623 271 руб. и составит 16% к 2011

Таким образом, в 2015 году продолжилась тенденция роста собственных доходов.

Наполнялся бюджет: налог на имущество с 1000 руб в 2011г до 12 тыс.руб в 2015г; земельный налог-1 544 360 руб; НДФЛ-134 тыс руб; госпошлина 1,7 тыс.руб; оказание платных услуг(танцы)-7 тыс.руб; воинский учет -69тыс.руб; Межбюджетные трансферты на осуществление полномочий в сумме 1 117 тыс руб.Были поступления от спонсоров ООО АвангардАгроКурск в сумме- 25 тыс руб (ремонт памятника)и 15 тыс руб ООО Курган (приобретение муз аппаратуры)

Расходы бюджета составили-3 710 млн.руб-40% (из них зарплата администрации и ДК)-60% израсходовано на развитие муниципального образования. Бюджетные средства в течении года расходовались по целевому назначению в соответствии с кодами бюджетной классификации. Расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2015 году составили 833 руб.,

Общий объем привлеченных денежных средств сельсоветом из бюджета различных уровней за последние 5 лет составили около 100 млн.рублей

Газификация:

Общая протяженность газовых сетей на территории сельсовета составляет 44,6 км., 350 домовладений, что составляет 85% от общего количества домовладений сельсовета. Только благодаря поддержке Губернатора А.Н.Михайлова и в наших неперспективных деревнях есть газ. В 2014 году была продолжена работа по разработке проектно-сметной документации по газификации еще отрезка газопровода протяженностью 2км.в д.Богдановка стоимостью 1004тыс руб.

Проводится работа по оформлению адресной социальной помощи по проведению работ по газификации домовладений, чей доход ниже прожиточного минимума.(такая помощь в размере 15-30 тыс рублей оказывается только в Курской области на основании Постановления Губернатора)

Водоснабжение:

Хотелось бы отметить, что вопросы водоснабжения сельских населенных пунктов, являются сегодня наиболее актуальными. На сегодняшний день на территории сельсовета функционируют 10 скважин ,при этом длина водопроводных сетей составляет 37,4 км. Администрация сельсовета старается участвовать во всех программах со своей долей софинансирования , при поддержке главы Солнцевского района Енютина Г.Д Огромную помощь в решении и вопросов водоснабжения населения муниципальному образованию оказывает областное экологическое управление Селютин А.А. и руководитель Панкин В.К. В области успешно реализуется на условиях со финансирования, региональная областная целевая программа «Экология и чистая вода в Курской области» и именно участие в данной программе позволило нам привлекая средства областного экологического управления, в 2012 году восстановить башню в д. Ефросимовка -834 тыс. руб; в 2013году в д.Горенка на сумму 841 тыс. рублей, в 2014 году текущий ремонт в с. Старый Лещин-2х водонапорных башен на сумму-796,4тыс.руб в 2015 году текущий ремонт в д.Богдановка и д.Тереховка на сумму-834 тыс руб

Участие в программе «Социальное развитие села» через комитет АПК позволило произвести ремонт башни в д.Нижненка с заменой водоразборных колонок и установкой пожарных гидрантов ,а также ввести 223 м водопроводных сетей, освоив 716 тыс.руб. федеральных, 2318 тыс. руб. областных, 159 тыс. руб. местного бюджета.

В 2015 году производилась работу по изготовлению проектно сметной документации на ремонт водопровода в д. Козьмодемьяновка, в планах включить данный объект на строительство на 2016 год

Была изготовлена техническая документация на водопровод с последующей постановкой на кадастровый учет и оформлению права собственности на него.(около 400 тыс.руб было затрачено на эти цели)

Но как Вы знаете, вода не может быть бесплатно использоваться и пришло время когда и мы должны платить за пользование водой. С этой целью при помощи комитета по имуществу были проведены торги на право заключения договора аренды за пользованием водой, и с 1.05.2015 г взимается плата за воду ООО «Курск облВодоканал».

«Жилье» и опять же.

С 2010 года администрация стала участвовать в Программе «Социальное развитие села» по улучшению жилищных условий граждан проживающих в сельской местности. За это период 5 семей категории: граждане проживающие в сельской местности и специалисты улучшили свои жилищные условия. Общая площадь вводимого жилья составила- 500 кв.м. После начала газификации село стало преобразовываться и вместо мазаных хат вдоль дороги стали вырисовываться домики и кирпичные и обделанные сайдингом, то есть жить на селе стала улучшаться.

Все участники ВОВ и вдовы улучшили жилищные условия путем покупки жилья, а Авдееву В.Г. участнику ВОВ оказывалась помощь в улучшении жилья на месте.

Для жилищного строительства семьям, имеющим 3-х и более детей, с 2012 года зарезервирован -1 земельный участок.

Сдвинулась очередь на получение жилья и для детей сирот, все дети стоящие на очереди получили жилье-5детей .

В 2014 году 29 семей получили субсидии на оплату жилья и ЖКУ на сумму 57,7 тыс рублей , в 2015г- 8 чел на сумму 120 тыс руб , среднем на семью 15 тыс руб. 235 жителей являются получателями различных социальных выплат через отдел Соцобеспечения.

Благоустройство:

Активно принимаем участие в благоустройстве территории сельсовета. Разбиты клумбы около административных зданий. Ежегодно ведутся работы по удалению сорной растительности на сельских кладбищах. В текущем году завершена работа по ограждению сельских кладбищ.

В преддверии празднования 70-й годовщины Победы в ВОВ на мемориалах в центре с Старый Лещин, с.Гололобовка, д. Ефросимовка установлены стелы с именами ушедших и не вернувшихся с войны земляков, а это около 730 имен, навечно занесенных и в книгу Памяти.

Обслуживанием электрического хозяйства на территории сельсовета занимается ОАО «МРСК-Центр»-«Курскэнерго» .

Очень много нареканий было в адрес энергетиков, но за период 2011-2015году произведена замена опор линий электропередач и ТП в д. Стародубцево, Тереховка, д.Клевцовка. Вырубалась и сорная растительность вдоль линии электропередач.Надо отдать должное электрикам в 30 градусный мороз смогли в течении 3-4 часов устранить поломки не допустить больших аварий.

Благоустроены на территории сельсовета и дороги , (вдоль села проходит дорога областного значения)произведен ремонт моста соединяющий с д. Козьмодемьяновка, в текущем году провели ремонт павильонов.

В области завершена работа по созданию МФЦ, создан МФЦ в п.Солнцево, отрадно отметить, что как продолжение работы в отдаленных населенных пунктах стали образовываться их филиалы. Работники которых,3 дня в неделю ведут прием(5 человек уже обратились за услугами)

Культура

Президентом России В.В.Путиным ушедший год был объявлен Годом литературы. Сегодня культурная сфера представлена: Старолещинская и Лещиноплатавская библиотеки, Старолещинский ЦСДК, Лещиноплатавский ЦСДК, Ефросимовский ДД.

В сельских ДК работают все специалисты имеющие специальное образование, поэтому все культурно- массовые мероприятия проходят увлекательно , на высоком профессиональном уровне. Уютно размещен уголок старины с различными экспонатами , для ознакомления с историей и бытом села. Для проведения мероприятий в ДК имеется необходимая аппаратура- музыкальный центр, цветомузыка, компьютер, видеокамера, а для сохранения жизни проведен весь комплекс работ по противопожарной безопасности.

Стали преображаться и Дома культуры. Проведен текущий ремонт Старолещинского ЦСДК, заменена кровля и отремонтирована мансарда, а силами работников ДК произведен ремонт внутри здания. Улучшилась материальная база приобретен бильярд, музыкальная аппаратура, а также кинопроектор. Руководитель ООО «Курган» выделил денежные средства в сумме 15 тыс руб.для приобретения музыкального центра в Ефросимовский ДД ,а детей в период летних каникул использовался теннисный стол Старолещинской школы.

Продолжается работа по оформлению собственности на Ефросимовский и Лещиноплатавский ДК(техпаспорт и техплан)

Стало традицией проводить и дни села . Уже 2года подряд в отдаленных н.п проводится «открытый экран» с участием артистов областной филармонии и демонстрацией кинофильмов. Принимали работники культуры активное участие и во всех массовых районных мероприятиях.

Медицина

Медицинское обслуживание населения проводят медицинские работники в трех ФАпунктах, расположенных в д.Ефросимовка, д.Клевцовка, с.Старый Лещин и подведомственные Солнцевской ЦРБ, Работает здесь квалифицированные фельдшера, которые в любую погоду спасают людей от недугов. На федеральном уровне В.В.Путиным принят закон, позволяющий сохранить здоровую нацию. С целью улучшения здоровья населения и выявления хронических заболеваний, онкологических заболеваний, туберкулеза ежегодно проводиться диспансеризация населения по годам, что дает свои результаты.

Была активизирована работа по привлечению населения в участии Дней Донора.

Обслуживание

Для поддержки граждан пожилого возраста через комплексный центр социального обслуживания обслуживаются 4 работниками 30 одиноко проживающих, нуждающихся в различных видах помощи .

Для более доступной связи с районом после закрытия Солнцевского АТП, возобновили автобусное сообщение не только с районом ,но ежедневно кроме, среды маршрутное такси проходит в Курск.(теперь не надо платить 200-300 руб за такси, а за 150 руб добраться до Курска).

Солнцевским РУС в прошлом году произведена замена телефонных станций в Старом Лещине и д.Клевцовка.

Торговля

Сфера потребления- это, своего рода ,индикатор благополучия населения.

Торговое обслуживание на селе осуществляют :

Солнцевское потребительское общество , ИП Реброва В.В., а в отдаленные населенные пункты продукты питания доставляются автолавками Ассортимент продуктов не уступает городским, в минимаркете «Лещинский» установлены и терминал по оплате платежей, а для удобства расчета за покупки установлены терминалы под банковские карточки.

Образование

В общеобразовательных учреждениях обучаются 114 учеников. Школа полностью обеспечена педагогическими кадрами, учителя дают высокие знания , что подтверждается наградами полученными учениками за учебу, детей из отдаленных населенных пунктов подвозит школьный автобус. Школу газифицировали и теперь в классных комнатах уютно и тепло ,в школьные столовые завезли новое оборудование. Участие в областной программе позволило Старолещинской школе получить диплом –за организацию горячего питания среди сельских школ.

Впервые за долгие годы произведен капитальный ремонт спортивного зала в Старолещинской средней общеобразовательной школе на сумму 1,5 млн руб, а также закуплено новое спортивное оборудование-167 тыс руб, где дети могут успешно заниматься физической культурой. В 2015 году по линии «Газпром-детям» открыта многофункциональная спортивная площадка, отремонтированы котельные в Старолещинской и Лещиноплатавской школе на сумму 146 тыс руб.В школах по периметру установлено ограждения .

С/Х производство

По данным похозяйственных книг жители имеют в личном подсобном хозяйстве 231 голову крс,230 свиней,680 голов овец,60лошадей.Для улучшения благосостояния жители продолжают сдавать излишки молока.

На территории сельсовета работают и успешно развиваются сельхозпроизводители ООО «Черноземье», ООО «Курган», ООО «Авангард АгроКурск», ООО «Кшень- Агро», которые помимо растениеводства продолжают заниматься животноводством, дойное стадо которых насчитывает 151 голову(84+67) и сохраняют рабочие места. Хозяйства в последние годы продолжают поиск наиболее эффективных сельскохозяйственных культур(лен,люпин,сахарная свекла) имеющих спрос на рынке.Уже два года ООО «Черноземье» занимается возделыванием сах свеклы ,запланировано ее возделывание в 2016 году. Ежегодно увеличивается доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом. (37% -411 тыс руб Авангард;20% Курган-227 тыс руб;28% -314 тыс руб Кривец),415 тыс руб налог физ лиц. А когда есть успехи в хозяйствах есть возможность обеспечение населения с\х продукцией ,а также оказание помощи в проведении мероприятий на селе . Благодаря нашим руководителям Астахову И.И.,Реброву А.В. и Коростелевым И.И. и А.И. организовано горячее питание в школах, оказывается спонсорская помощь в ремонте школ , а к новому году все школьники получили подарки

Отрадно отметить , что за период с 2009 года по настоящее время из 44 человек награжденных правительственные и министерскими наградами -7 человек нашего сельсовета. (Мальцев С.И.,Истомин В.П,Афанасьев А.Н.,Мезенцев В.И.,Картамышев Н.И.,Истомин Н.А.,Ребров А.В.,)

На территории сельсовета зарегистрировано 10 **субъектов малого и среднего предпринимательства**

Успешно развиваются КФХ Криволапов Ю.В; КФХ Реброва Н.Я,КФХ Ребров А.В ,определенные успехи есть и развитии малого и среднего

Бизнеса ИП Реброва В.В. обеспечивает хлебобулочными изделиями население не только Солнцевского района, но и Мантуровского и Тимского. Семья Гревцевых С.В и В.Д обеспечивает население промышленными товарами.

Организованы ИП занимающиеся перевозками с\х грузов. Выделяются денежные средства и на развитие личного подсобного хозяйства Россельхозбанком в 2015 году 10 человек .

Участвовали жители и в программе поддержки начинающих фермеров, развитие животноводства была оказана финансовая поддержка на сумму 541 тыс.руб. Планируется и в 201 году продолжить участие в данной программе.

Для быстрого реагирования в случае возникновения пожароопасной ситуации и возгорания жилых домов на территории сельсовета создана ДПД, благодаря которой не раз приходилось и днем и ночью тушить возгорание сухой травы и сорной растительности в нежилом секторе своими силами и только по прибытии главы сельсовета, которая реально оценивала ситуацию можно было вызывать пожарную машину.

Особое внимание уделялось и уделяется так называемой «группе риска», это одинокие пенсионеры, злоупотребляющие спиртными напитками и неблагополучные семьи.

Существует на территории сельсовета и отдельный пожарный пост с. Старый Лещин,(часть затрат на содержание оплачивала администрация сельсовета. но вступлением в силу 136-ФЗ мы не можем их содержать).В течении 5-ти лет администрации удалось оборудовать в каждом н.п места для забора воды пожарной машиной, чтобы уменьшить время дозаправки и сохранить жизнь гражданам и их имуществу.

По вопросу обеспечения общественной безопасности работу с населением сельсовета обеспечивает участковый Гридацов М.Д.

Для поддержания порядка в период массовых мероприятий создана ДНД.

Хочется отметить что все спорные вопросы поступающие в администрацию от жителей решаются совместно с М.Д.Гридаовым.

Численность населения составляет 1204 человека, из них 654 трудоспособного, 346 пенсионеры и 204 дети; Доля трудоспособных граждан в общей численности населения составляет 54%. Многие трудоустраиваются сезонно на строительство, посевную и уборочную, работают вахтовым методом в качестве охранников и разнорабочих в других городах.

На территории сельсовета проживают: 2 участника ВОВ,5 вдов участников ВОВ,64 ветерана труда,14 многодетных семей, отрадно отметить что на протяжении последних 5 лет на селе рождается не менее 12 человек (2015-14; 2014-21; 2013-9), хотя смертность населения продолжает значительно превышать над рождаемостью.(2015-32;2014-14;2013-29).

Проблем на селе остается много , которые мы по силе возможности стараемся решать. Поэтому нужно бережно относится друг к другу , проявляя лучшие человеческие качества и воспитывать в таком духе подрастающее поколение.

Создан: 29.02.2016 14:19. Последнее изменение: 29.02.2016 14:19.

Количество просмотров: 1685